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BOUTON POUSSOIR
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Ce bouton permet d’alimenter électriquement un appareil, tant qu’une action est exercée sur le bouton.

1. Lancer Solidworks en cliquant sur [image: image16.png]% Drigine
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, puis cliquer sur Fichier puis sur Ouvrir… puis cliquer 2 fois sur  [image: image2.png]_ 1 Bouton poussoir



puis cliquer sur [image: image3.png]3 Bouton poussoir



  puis cliquer [image: image4.png]Quviit



  puis sur  [image: image5.png]



2. Afin de voir toutes les pièces du bouton poussoir vous allez cacher les pièces, afin de voir celles qui se trouvent à l’intérieur.

· Pour cela cliquer sur la pièce ou sur son icône dans l’arbre de construction. Puis en cliquant sur le bouton droit de la souris sur « Cacher les composants ».

· De même vous pouvez montrer à nouveau la pièce cliquer « Montrer les composants ».
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3. Le fait de cacher et montrer les pièces, va vous permettre, à l’aide du dessin d’ensemble 2D, de complétez la nomenclature ci-dessous          








           /5

· indiquez la désignation des pièces, (ne pas mettre ce qu’il y a derrière la parenthèse).

· indiquez le nombre de pièces identiques (NB),

· [image: image13.wmf]dans la colonne matière, en utilisant les hachures du dessin d’ensemble, indiquez soit alliage de cuivre soit isolant).

4. Les pièces 10, 11 et 12 sont des vis différentes. En vous servant du dessin d’ensemble et en calculant les dimensions réelles (diviser par l’échelle), écrivez les désignations normalisées de ces 3 vis.
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Vis 10 :

……………………………………….

Vis 11 :

…………………………………………

Vis 12 :

Vis HC FF …………………………….
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5. Le schéma ci-dessous représente le bouton poussoir d’une manière simplifié. Les repères A, B et C représentent des sous-ensembles de pièces. Les sous-ensembles A et B correspondant à plusieurs pièces du dessin d’ensemble. Indiquez les repères des pièces correspondant à ces sous-ensembles.
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A = …………………………………………

B = …………………………………………

C = 9

                                                                                     /4

6. Représentez ce schéma lorsque l’on agit sur le bouton poussoir et que le contact électrique est fermé.


                                                                                              /4

7. Indiquez le repère des pièces qui permettent le passage du courant électrique entre les deux fils.

Fil électrique  → …….. →  …….. →  …….  →  ……  →  …….  → Fil électrique                                      /3

8. Voici des perspectives des pièces 5 et 6. Six surfaces D, E, F, G, H et I sont repérées. On vous demande le nom de ces surfaces (plane, cylindrique, conique, sphérique ou hélicoïdale). Ensuite vous repérées ces surfaces en utilisant les couleurs indiquées sur la vue en coupe et sur les perspectives.

Pour vous aidez ouvrir les fichiers de ces 2 pièces avec Solidworks (sélectionner la pièce dans l’arbre de construction, clic droit de la souris, Ouvrir ……..) et faites tourner les pièces pour mieux les observer.

D = …………………..........……………
en rouge

E = ………………………………….....  
en bleu

F = …………………………………….. 
en jaune

G = …………………………………….  
en vert

H = …………………………………….
en violet

I = ……………………………………..
en marron                

                                                                                         /6

En ouvrant le fichier de la pièce 8, et en visualisant cette pièce. On vous demande de définir la forme repérée J sur le corps, sur la vue en coupe.

J = …………………………………………………

      ………………………………………………...          /2

Quelle est l’utilité de cette forme J ?

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

                                                                                           /2

Total sur 30 : ………………………

arbre de construction





Action de l’homme





Ding Dong
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